

跨界合作反詐騙！土城警分局攜手板橋郵局成立「打詐郵局隊」

2023/08/21 09:36:00



追蹤三立

打賞星星

社會中心 / 綜合報導

近年來詐騙猖獗，已影響人民生活及財產安全，為懲凶罰惡，行政院於111年7月成立打詐國家隊，攜手各部會共同合作，展現政府打詐決心；**板橋郵局與新北市政府警察局土城分局**身為金融環境一員，全力支持國家打詐政策，**土城警分局**與**板橋郵局**成立**「打詐郵局隊」**，雙方跨界合作辦理反詐騙宣導講習，透過員警及行員攔阻詐騙經驗分享，精進郵局同仁識詐及阻詐能力，成為最有力的詐騙攔阻小尖兵。



▲圖 / 土城警分局提供

土城警分局於112年6月20日由分局長謝龍富率隊至板橋郵局進行反詐騙宣導講習，除講授新興詐騙手法外，亦點出未來可能以「深偽」影片為詐騙主流，並教導郵局同仁各種突破方法；此外，土城警分局也透過165防詐平臺進行大數據資料庫分析，並提供高發性及新興詐騙手法，讓攔阻小尖兵走在攔阻潮流的最尖端，最後還特地邀請多次攔阻達6次的國泰世華學府分行行員李芮綺及第一線曾攔阻成功的派出所員警經驗分享，講習會中雙方交流熱絡，期望在共同努力下，確保民眾的利益與財產安全。

板橋郵局局長鄧至能表示，本次反詐騙宣導講習對於如何協助防制詐騙具有重要指標意義，也加強郵局與土城警分局之間的合作關係，提供民眾更安全可靠的金融環境，板橋郵局永遠站在第一線為民眾的荷包把關！



▲圖 / 土城警分局提供

土城警分局長謝龍富亦表示，部分的詐騙案是在金融機構提款後再面交給詐騙車手，為守住民眾的血汗錢，相信在警方與郵局的教學相長下，攔阻小尖兵們都已成為獨當一面的識詐高手，且第一時間即通知警方到場協助，體現完美的警民合作；同時土城警分局也呼籲民眾若遇疑似詐騙情形，切記防詐三步驟「保持冷感、小心查證、撥打165反詐騙專線或110報案專線」，即時避免遭到詐騙損失錢財。